



Dombrádi Híradó

2017. december
XXII. évfolyam
4. szám

Kedves Dombrádiak, kedves Ünneplő Családok!

Karácsony ünnepe közeledik. Minden csillog, fénylik, mindenütt gyertyák, égők, lámpák mutatják: megszületett a Fény, legyőzte a Sötétséget. Mert karácsonykor éppen ez történik, és mivel ez a legszebb, legbensőségesebb ünnepünk, ilyenkor arra is lehet séget kapunk, hogy felismerjük a karácsony misztériumában rejlő igazságokat és értékeket. Minden egyes évszak hordoz egyfajta energiát, mozgásformát, szint, jellegét, s mindegyiknek más és más az üzenete. A tél a legnépesebb, legmozdulatlanabb, legridegebb évszakkunk. A fák ruha nélkül állnak, az ég szürke, a vizek megfagynak. Minden, ami élet, eltűnik, behúzódik, rejtződik. De mégis tudjuk, hogy ott van valahol. Hogy a tél sosem tart örökké, és ami követi, azért érdemes várakozni. Sokan nem szeretik a telet, éppen a fény, a színek hiánya miatt. Ám ha jobban belegondolunk, mindennek ugyanolyan tökéletes értelme van, mint minden másnak a minket körülvevő természeti világban. Ha nincs sötétség, fény sem lehet. Ha nincs hideg, a meleg is értelmezhetetlenné válik. A tél a természet körforgásának utolsó és egyben első állomása. Ebben az idszakban minden várakozik, győzve az éret, megőrizve és befelé irányítva az energiáit ahhoz, hogy tavasszal teljesen megújulva, minden potenciáljával tudjon újra megszületni. Ösztönös cselekedetünk, hogy ha sötét van, fényt gyűjtünk. Sokszor tesszük ezt, így nemigen jut eszünkbe a Fény és a Sötét egymáshoz való viszonya és szimbóluma. Decemberben viszont, amikor a tél teljesen átveszi az uralmat életünk felett, és különö-

sen a téli napforduló környékén, amikor a leghosszabbak a sötét idszakok, mégis elgondolkodunk azon, miért is gyűjtünk gyertyát, „világosságot”, hogy miért éppen akkor születik meg a Megváltó, amikor ilyen nagy a sötétség a világban? Hogy miért éppen a legnagyobb reménytelenségben jön el közeink a Fény? Kétezer évvel ezelőtt egy tökéletesen reménytelen, sötét világba született meg a Megváltó, éppen akkor, amikor a mozdulatlan némaság megmozdult, hiszen három nappal a téli napforduló után bizonyossá válik, hogy van remény: megmozdul az élet, elindul a világ a fény, a tavasz felé. Magyar hagyományunkban a karácsony kifejezés a kerecsen szóból származik. A kerecsensólymokat éppen december 21-én röptették régen. A kerecsen más névvel is ismert. A régi idszakban a Turul nemzetség leszármazottja volt az, aki reptette a madarat, ezzel segítve a téli napfordulón a Fény születését. A sólyom a Nap felé repülve Ég és Föld között közvetített, emelkedésével a Nap emelkedését, érőződését segítve. Bár e hagyomány már régen nem él, a karácsonyfa állításában mégis tetten érhetjük Ég és Föld összekapcsolásának igényét és fontosságát. Azt mutatja ez, hogy ilyenkor nyitottabbá válunk a felső világ felé, és be tudjuk fogadni annak ajándékait, amik persze sokkal értékesebbek, mint bármi, amit a fa alatt találunk. Láthatatlanok, megfoghatatlanok, mégis ezek tesznek minket emberré, boldoggá, teljessé. Család, biztonság, szeretet, tartozás valakihez, győlem, kedvesség, önzetlenség, önfeláldozás, ingyen kegyelem. Ezek a dolgok azok, amelyekért karácsonykor gyertyát

gyűjtünk, fát állítunk, összegyűlünk.

Kedves Dombrádiak, kedves Ünneplő Családok! A fa a magyar hagyományban mindig az Életfát jelöli, s ugyanaz a szerepe, mint a népmeséinkben megjelenő út-nak vagy folyónak. Aki tudásunkban ezek mind a Tejutat jelzik, ahonnan mi a Nyílás csillagképen keresztül az energiát kapjuk ahhoz, hogy emberek maradjunk, és jobb helyre tegyük a világot. De ugyanúgy jelképezi a karácsonyfa a csodaszarvast, a hagyományunk egyik legfontosabb „szereplőjét”, hiszen az agancs és a fény fa ágai sokban hasonlítanak egymáshoz, az ágak végén lévő gyertyák pedig a csillagokat jelölik, amelyek ott tündököltek a csodaszarvas agancsainak végén. A karácsony lehet séget ad arra, hogy megállítsuk az idt egy pillanatra, és a csendben, ami így születik, végigtekintsünk magunkon és családjunkon. Odamehetünk a járszolhoz, és belegondolhatunk abba, mit vállalt magára Jézus születésével, s hogy mit jelent magyarként az ingyen kegyelem, a teljes önfeláldozás, a viszonzást soha nem váró adás, s mennyire vannak ezek a dolgok jelen az életünkben. Örülünk most együtt, mert idén is megszületett a Megváltó, hogy elhozza nekünk a legfontosabbat, amit egy ember a másikkal adhat: a szeretetet. Kívánom mindannyiuknak, hogy akkor se feledkezzenek meg erről az ajándékról, amikor az ünnep véget ér, és elfújuk a gyertyákat, hogy visszatérjünk hétköznapijainkba. Igyekezzünk minél többet és minél tovább megőrizni abból, amit ez alatt a pár nap alatt kapunk. Ahogy Márai Sándor írja: „Ha az ünnep elérkezik életedben, akkor ünnepej egészen. (...) Tisztálkodjál belülről és kívülről. Felejts el mindent, ami a köznapok szertartása és feladata. Az ünnepet nemcsak a naptárban írájk piros betűvel. Nézd a régiéket, milyen áhítatosan, milyen feltétlenül, milyen körülményesen, mennyi vad örömmel ünnepeltek! Az ünnep a különbözés. Az ünnep a mély és varázsos rendhagyás.” Áldott, békés karácsonyt kívánok a város minden lakosának!



Kozmáné Kasza Veronika
polgármester

Karácsony – keresztény ünnep

Karácsony a legbensőségesebb, tására, 'szereteb l' ajándékok te" (örvendez) vasárnapon csillag. A csúcson angyal is legcsaládiasabb ünnepünk. garmadát kezdjük vásárolni. gyűjtjük meg. Annak örülünk, het, mely az Isten és az ember A keresztény vallás második Szinte halljuk is Jézus hangját: hogy a készület felén túl va- kapcsolatára utal: az angyal legnagyobb ünnepe, hiszen a „Tanítottam én nektek valaha gyunk. Az adventi gyertyákat egyrészt jele azoknak az an- legnagyobb a húsvét: a feltá- is olyat, hogy születésnapomon a templomban minden advent gyaloknak, akik a pásztorok- madást, a megváltásunkat, hi- vásároljátok szét az agyatokat?” vasárnap szentmise el tt rövid nak hírül adták Isten Fiának tünk legfontosabb eseményért De a karácsony tényleg a sze- m sor keretében meggyűjtjük. születését, másrészt akik az ünnepeljük akkor. A húsvét retet ünnepe - a nekünk Fiát, Katolikus hagyomány, Atyának hírül adják, kik azok, kett s titkáról, Jézus Krisz- Önmagát ajándékozó Isteni hogy b nbánattal, lélektisz- akik megértették a híradást s tus szenvedésér l, haláláról Szeretet Ünnepe. Igazából – tító szentgyónással is készü- ezért ünneplik a Gyermeket. és feltámadásáról az egyház gondoljunk csak bele – erede- lünk az ünnepre, hogy tiszt- kezdetét l fogva minden tileg miért is van karácsonyi ta szívvel ünnepelhessünk. A karácsonyi miserend az szentmisében megemléke- ajándékozás? Mert Istenre aka- A karácsonyfa állítása nem úgynevezett „éjféli misével” zünk. A Megváltó születését, runk hasonlítani – az ajándé- olyan régi szokás, mint gon- kezd dik, ez azonban - mi- a karácsonyt pedig csak a IV. kozó szeretet megélésével. Ha dolnánk. Németországból vel plébániai területünkön századtól ünnepeljük. „E szü- nem ez a cél, akkor megkapjuk protestáns m vészek, f úri több templom is van – ná- letés az üdvőtörténet központi a 25. ugyanolyan nyakkend t családok származtatták a lunk nem éjféltre esik. Kará- eseménye, mert aki született, és a többi hasztalan ajándékot. karácsonyfát Bécs arisztok- csony els és második nap- nemcsak az ember fia, egy az De nem kapunk az ajándéko- rata köreibe, s innen Bruns- ján ünnepi misét tartunk. emberek közül, hanem az zó szívéb l, odafigyeléséb l, wick Teréz (az els magyar Karácsonyra készülünk, Atyától a Szentháromságban az együtt tölthet idejéb l. óvoda megalapítója) hozta Krisztus születését, eljövételét az id kezdete el tt szület Karácsonyra készülni kell. Magyarországra 1824-ben. akarjuk ünnepelni. Szent Ber- Fiú. Születése mindenki szá- Görög katolikus testvéreink 40 A Katolikus lexikon segít el- nát Jézus hármasság eljövételét l mára üdvösséget hoz, aki en- napos böjttel készülnek (ha- igazodni a karácsonyfa szim- ír: eljött az id k teljességében, gedi, hogy lelkében a kegye- sonlóképpen mint húsvétra). bolumrendszerében. Maga a amikor Sz z Máriától meg- lem által megszülethessék az A római katolikus hagyomány, fa az élet fáját jelképezi. Örök- született, eljön a világ végén üdvözt Jézus. A karácsony a négyhetes advent megtartá- zöldje az örökkévalóságra, dics ségesen és el akar jönni misztériuma tehát hármasság az V. században indult el. háromszögformája a Szent- hozzánk személyesen, hogy születés: az örökt l való, a Az advent szó latin eredet : hármasságra, illetve az emberi a mi lelkünkbe is megszüles- földi (történeti) és a kegyelmi adventus Domini - az Úr el- élet céljára, fölfelé – Isten- sen. Úgy szeretné – enged- (a hív k lelkében való) szüle- jövele kifejezésb l tehát el- re - irányulására utal, ágai a jük meg neki ezt az örömet! tés” – írja a Katolikus lexikon. jövet, Úrjövét jelentéssel bír. keresztet idézik. A karácsony- Így kívánok áldásos ad- A karácsony a „szeretet ün- Adventi koszorúkon min- fa fényei a földre született Vi- venti készületet, kegyelmek- nepe” – hangszik a szinte már den adventi vasárnap eggyel lágosság ragyogása. A tetején ben gazdag, örömteli, bé- elcsépelet szölam. Szinte csak több gyertyát gyűjtünk meg. A a csillag azt fejezi ki, hogy a kés karácsonyt és boldog új akkor mondjuk, ha meg aka- gyertyák színének is jelentése karácsonyfát állító ember ott- évet minden dombrádinak, runk feledkezni a karácsony van: a lila a b nbánat, a készü- hona ugyanaz a betlehemi bar- minden Olvasónak, min- vallásos jellegér l. És ilyenkor let színe. A harmadik gyertya lang lett, mely fölött megállt den Embertestvéremnek. lelkiismeretünk megnyugta- rózsaszín, ezt az ún. „gaude- az újszülött Jézusra mutató Plébánosuk: Laci atya

Ünnepi miserend 2017 Dombrád

December 24. (vasárnap) Advent 4. vasárnap	9:30 szentmise
December 24. (vasárnap) Szenteste	20:30 „Éjféli mise”
December 25. (hétf) Karácsony	11:00 szentmise
utána a gyermekek adnak el ünnepi m sort.	
December 26. (kedd) Karácsony 2. napja	11:30 szentmise
December 31. Szent Család vasárnapja	11:00 szentmise + Hálaadás
Január 1. (hétf) Újév	11:00 szentmise
Január 6. (szombat)	11:00 szentmise + vízszentelés
Január 7. (vasárnap)	11:00 szentmise + vízszentelés

Szeretettel várjuk a kedves híveket a templomba.
Mindenkinek áldásos adventi felkészülést,
kegyelmekben gazdag karácsonyt és boldog új évet kívánok!

Plébánosuk: Laci atya



Karácsonyhoz közeledve

A napokban volt a Domborádi Református Énekkar és a „Nyitott Ajtó Misszió” évadzáró ünnepe. Sipos Kálmánné református lelkész, kórus vezető köszöntötte a névnaposokat, ismertette az éneklési szolgáltatunkat az elkövetkez ünnepi programokon. Karácsonyhoz közeledve, az adventi várakozásban énekléssel szolgálunk a református gyülekezetben, a katolikus templomban és a Domborádi Református Idsek Napközi Klubjában. Somogyvári Miklósné, a misszió vezetője csokorba szedte az ötéves tevékenységünket. Karitatív munkáink több alkalommal voltak: beteglátogatás,

szépkorúak köszöntése, karácsonyi szeretetsomag-készítés az idsek református tagok részére, a fényeslitkei református idsek otthonába több éve látogatunk karácsonyi ajándékokkal, csigakészítés, templomdíszítés és csoportépítéssel. Énekkari munkánk ötéves szolgálatait dióhéjban: a helyi református gyülekezetben ünnepeken énekléssel szolgáltunk, kárpátaljai gyülekezetekben istentiszteleteken énekelünk, a tornyospálcai református énekkaralálkozón nagy sikerrel szerepeltünk, részt vettünk az újdombrádi adventi gyertyagyűjtáson, a dombrádi Dr. Bereczky Zsigmond Református Általános iskola karácsonyi ünnepségein szolgáltunk. Mindezekről albumot készítettünk az utókor számára amit a református lelké-

szi hivatalnak ajánlottunk fel. A fényképalbum értékét emeli, hogy két olyan fotó nyitja, amelyek mintegy hetven éve készültek, és két mai énekkari tag szülei látható rajtuk az akkori kórusban. Kívánom, hogy tovább éljen gyülekezetünkben az seink által elindított cso-

dálatos énekkari éneklés. Sipos Kálmánné lelkész, kórusvezető, Somogyvári Miklósné misszióvezető és a magam nevében áldott karácsonyi ünnepeket kívánunk!

Dombrád, 2017. november 30.
Pásztorné Bodor Katalin
misszióvezető ségi tag



VÉRADÓ ÜNNEPSÉG DOMBRÁDON

A véradók napján, november 27-én a Magyar Vöröskereszt Dombrádi Alapszervezete - a több évtizedes hagyományt követve - a dombrádi többszörös véradók részére véradó ünnepséget szervezett a M. vel dési Házban.

Az ünnepséget Brekk Zoltánné tanárnő saját versének szavalaival nyitotta meg. Ezt követően Kozmáné Kasza Veronika, Dombrád polgármestere és Korbács-Bagin Barbara az MVK Kisvárdai Területi Szervezetének vezetője köszöntötte a többszörös véradókat, akik önként, emberbaráti szeretettel nyújtják karjukat, hogy segítsenek, hogy életet mentsenek.

Hisz mindnyájan tudjuk;
„Ki vért ad, életet ad.”

A kórházakban nap mint nap nagy szükség van a vérré. Dombrádon 100-110 aktív véradó van. Évente 3-szor van véradás, melyen 40-50 éves részt rendszeresen. A véradók részére szervezett ünnepségen

10-szeres véradóként	14 f
20-szoros véradóként	6 f
25-szörös véradóként	6 f
30-szoros véradóként	3 f
40-szeres véradóként	6 f

kapott oklevelet és ajándékot az MVK Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezetétől, a dombrádi alapszervezet pedig kulcstartóval és Erzsébet-utalvánnyal ajándékozta meg őket.

Az ünnepségre meghívtuk azokat a véradókat is, akik legalább 5-ször adtak már vért az elmúlt években, és azokat is, akik a legutóbbi véradó ünnepségen többszörös (40-50-60-80-szoros) véradásért részesültek kitüntetésben.

A jutalmak átvétele után Oszlászki Patrik és társai táncsal, Háda Lilla énekléssel kedveskedett az ünnepség résztvevőinek, majd a „Kicsi konyha” által készített vacsorával és süteménnyel vendégeltük meg a véradókat. A vacsora a DOMBKA 2003. Zrt. és Dombrád Város Önkormányzatának felajánlásából valósult meg. Köszönjük, hogy támogatásukkal lehetővé tették önzetlen embertársaink ünnepségét.

Megköszönöm véradóinknak is nagylelkű adományukat, véradásaikat és Beregi Kiss Magdolna szavaival buzdítom őket további önkéntes véradásra:

„Ha adni tudsz, ne sajnáld a jót,
magadból adj, egy érzést, egy tiszta szót!
Magadból adj néhány csepp életet,
Segíts, hogy élhessen még sok-sok kisgyerek! ...”

(Magadból adj!)

A Magyar Vöröskereszt helyi vezetője nevében kívánok áldott, szeretetben gazdag karácsonyi ünnepeket, és békés, boldog új esztendőt Dombrád város minden lakójának.

Dr. Ritli Jánosné dr.



Id sek napja a Dombrádon

Október 3-án, az elmúlt évek hagyományait követve rendeztük meg az Id sek Napját a Tisza-parti Vigadó Csárdában. Az ünnepségen külön köszönetben részesültek a 40., 45., 50., 55. 60. és 65. házassági évfordulójukat ünnepl k. Kozmáné Kasza Veronika polgármester elismer szavai után a Dombrád és Térsége Kossuth Egylet m sora, majd Kozma Gerg zenész szórakoztatta a szép számban megjelent vendéget.



Simkó László és neje Fekete Mária



Blaskó Ferenc és Juszku Mária



Solymosi László Béla és Jene Julianna



Zsoldos László és Potor Borbála



Szántó Sándor és Balla Margit



Rendrségi Felhívás

Vigyázzanak a csalókkal!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendr-f kapitányság Bnmegei zési Osztálya óvatosságra inti a lakosságot. Karácsony közeledtével megszaporodhatnak a csalások is. A rendrség tapasztalata alapján a csalók újabb és újabb hamis állításokat találnak ki, amivel megpróbálják becsapni a gyanútlan embereket, hogy a megtakarított pénzükhöz hozzáférjenek. A trükkös tolvajokként aposztrofált személyek a háztulajdonosok jóhiszeműségét használják ki. Első sorban idős, egyedül élő emberek otthonába próbálnak meg bejutni valamilyen ürügyel, például adománygyűjtésre hivatkozva, vagy pénzt kérnek felváltani kisebb címlet bankjegyekre, esetleg fogyasztói túlzott zetés visszafizetése ürügyén kérnek bebocsátást a házba. Módszerük, hogy miután bejutottak az ingatlanba, egyikük eltereli a sértett gyelmét, addig társa felkutatja és eltulajdonítja a házban található pénzt, valamint értékeket. Gyakori eset, hogy a rossz szándékúak nagy címlet bankjegyet váltatnak fel a kiszemelttel, és felváltáskor szándékosan tévesen számolva vagy a címleteket cserélgetve, rosszul adnak vissza. Esetenként az is előfordulhat, hogy a felváltott bankjegyek hamisak. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendr-f kapitányság Bnmegei zési Osztálya azt tanácsolja, hogy ne bizzanak meg a váratlanul jelentkező idegenekben, akár személyesen, akár telefonon keresik meg önöket! Lehetőség szerint idegeneket soha ne engedjenek be a kapun, még az udvarra sem!

Ne váltsanak fel nagy címlet bankjegyet, és ne adjanak pénzt idegeneknek! A szolgáltatók leolvasást, hibaelhárítást végző munkatársainál nincs készpénzforgalom, ezért ha valaki túlzott zetésre, mérőóra cserére hivatkozva pénzt kér önöktől, minden esetben utasítsák vissza! Ha úgy gondolják, csalóval állnak szemben, azonnal értesítsék a rendrséget az ingyenesen hívható 112-es segélyhívószámon! Gyanús idegenek látogatása esetén minél pontosabban jegyezzék meg külsejüket, hogy később személyleírást tudjanak adni róluk, valamint amennyiben gépjárművel érkeztek, jegyezzék meg a rendszámát is! A rendrség az idős személyek családját, ismerőseit és a közvetlen szomszédokat is összefogásra kéri! Hívják fel idős rokonunk, ismerősök gyelmét a fenti bűnelkövetési módszerekre és mondják el nekik a rendrség tanácsait, hogy ne járjanak sikerrel a csalárd szándékú látogatók.

Biztonságban az ünnepek alatt Fogadják meg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendr-f kapitányság Bn- és baleset-megelőzési tanácsait, hogy a karácsonyi bevásárlások idején ne váljanak bűnelkövetés áldozatává! Az ünnepek közeledtével a rendrség – az állampolgárok biztonságérzetének javítása érdekében – kiemelt gyelmét fordít a nagy tömeget vonzó helyekre. Az egyenruhások tájékoztatással segítik a lakosságot, a látható jelenlét mellett pedig civil ruhás nyomozók is győlenek az emberek biztonságára. A rendrség együttműködik a különböző társadalmi és civil szervezetekkel, köztük a polgári szervezetekkel, a közterület-felügyelet, illetve a társrendvédelmi szervek dolgozóival.

Sajnos a bevásárlóközpontok, vásárok, pályaudvarok környékén megforduló sok ember – a rendrsi jelenlét ellenére – vonzza a mások értékeire vadászó bűnelkövetőket. Fogadják meg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendr-f kapitányság Bn- és baleset-megelőzési tanácsait, hogy a karácsonyi bevásárlások idején ne váljanak bűnelkövetés áldozatává! A zsebtáskákat jellemzően zsúfolt helyeken, az utcán, tömegközlekedési eszközökön, piacokon vagy bevásárlóközpontokban követik el. Fontos, hogy az értékeikre mindig ügyeljenek! Eppen ezért javasoljuk, hogy pénztárcáikat, értéktárgyaikat és irataikat soha ne tegyék táskájuk, vagy kosaruk tetejére, azokat mindig zárható zsebben, magukhoz szorított táskában tárolják! Idegenek lehetnek legfeljebb lássák, hogy mennyi pénzt tartanak maguknál! Mivel az ünnepi időszak alatt nagy a pénzmozgás, érdemes jobban megnézni a bankjegyeket, nehogy hamis kerüljön közéjük! Ahol lehet, inkább bankkártyával zessenek! A PIN kódjukat ne tartsák a bankkártyájuk mellett, hanem igyekezzenek azt megjegyezni! Tömegközlekedési eszközökön, különösen a fel- és leszállások alkalmával győljene környezetükre, kézi-, illetve válltáskájukat szorítsák magukhoz! Ha csak tehetik, autójukkal biztonságos, jól látható, megvilágított helyen parkoljanak! Mindig ellenőrizzék le, hogy nem maradt-e a gépkocsi utasterében, látható helyen értékes vagyontárgy, mint szaki cikk, korábban megvásárolt ajándék, mert ezek vonzzák az autófeltörőket! Mindig zárják be a járműajtóit, az ablakokat húzzák fel, kapcsolják be a riasztót, még akkor is, ha csak pár percere

szállnak ki! Amennyiben észlelték, hogy feltörték kocsijukat, ne nyúljanak semmihez, hiszen a gépkocsit és annak környezetét a rendrség vizsgálni fogja! Az online vásárlások alkalmával legyenek nagyon körültekintőek! Az internetes csalások elkerülése érdekében kételkedve kezeljék az olyan internetes eladókat, akik szolgáltatásával kapcsolatban kevés értékelést jegyeztek be az ügyfelek, vagy amelyek meglepően alacsony áron kínálják a termékeiket! Legyenek óvatosak a személyes adataik megadásánál is, különösen a bankkártyájukra vonatkozó adatok esetében (ezeket csak a zétést lebonyolító bank oldalán adják meg)! Amennyiben bűnelkövetésre utaló körülményt észlelnek, azonnal értesítsék a rendrséget az ingyenesen hívható 112 központi segélyhívó számon! A karácsonyi elcsúszások és a bevásárlás időszakában jóval zsúfoltabbak az utak, ezért vezessenek nagyobb körültekintéssel és türelmesen! A megváltozott időjárási-, látási- és útviszonyokat győlembe véve közlekedjenek, és mindig tartásuk be a közlekedési szabályokat! A járművek láthatósága érdekében kiemelt hangsúlyt fektessenek az autóvilágító- és fényjelző berendezéseinek megfelelő működésére. A gyalogosok részéről is fontos, hogy kellő győelmet kapjon a láthatóságuk, amelyet leginkább megfelelő színruházat és fényvisszaverő eszközök viselésével érhetnek el. A rendrsök szükség esetén forgalomirányítással, forgalomsegíttéssel, valamint tájékoztatással segítik az állampolgárok biztonságos közlekedését az utakon. Vigyázzanak egymásra!

Karászi Zsolt
rsparancsnok úr.

Karitás Mikulás Dombrádon

Az idei esztendőben is megkezdett a Karitás Mikulás Dombrádra, a Magyarok Nagyasszonya Templomba. December 3-án, a szentmise végén a Mikulás 42 gyereket ajándékozott meg, rajtuk kívül öt felnőttet is jutalmazott munkájáért. Mátyás Béláné adombrádiSkóciaiSzentMargitKaritásCsoportelnöke



Márton-napi délután



Márton-napi délután A Dombrádi Móra Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola november 8-án Márton-napi délutánt rendezett a Szivárvány Óvoda nagycsoportosainak, akiket az alsó tagozatos diákok és nevelők láttak vendégül. A program célja: Az szvégi népszokások megismerése, kiemelten Márton napjához kapcsolódó szokások összegyűjtése, felelevenítése kommunikációs képességek fejlesztése meglévő ismeretek bővítése óvoda-iskola kapcsolatának mélyítése, erősítése a közösen átélt élmények, tapasztalások öröme A népszokásról röviden A néphagyomány szerint Márton egy pogány katona volt, aki egy alkalommal találkozott egy szegény, éhez koldussal. Megsajnálva neki adta köpenye felét, hogy megvédje a fagyhaláltól. Ettől kezdve püspökként szolgálta az éhez szegényeket. Később szentté avatták, s neve napján megemlékeznek jótéteményeiről. Napjainkban a köpeny kettévágását egy sütemény kettétörése jelképezi, amit megosztunk valakivel, ezzel is jelképezve a felebarátságot. Ezen a napon zárultak le a Szent György napján induló mezőgazdasági munkálatok, ekkor kóstolták meg az újbort és vágták le a libákat. Innen ered, hogy Márton napján

libát eszünk és bort iszunk. „Aki Márton napon libát nem eszik, Egész éven át éheznek!” Régen Márton napján terelték be az állatokat a télre, ezért meghatározó napként tartották számon. Ilyenkor a pásztorok házról házra jártak köszönteni a házigazdát, amiért a házigazda megajándékozta őket. Ekkor kezdődött a kislarsang ideje, amely Katalin-napig tartott. A gyerekeket különböző gyermekjátékok, kézműves-foglalkozás, tánc, falatozás várta ezen a délutánon. „Egyél libám, egyél már!” - a libalegeltetés a gyerekek dolga volt. A népdal sokat elárul: Kihajtom a libám a rétre, Magam is kifekszek melléje, Nagyokat ütök a liba fejére, libuskám, ne menj a vetésre.

A libalegeltetés elsősorban a gyerekek dolga volt. Amint jóra fordult az idő, a reggel a gyerekeket már a legelre érte. Az volt a feladatuk, hogy a libákat szemmel tartsák. Hogy mentek a libák? Hát így, ahogy a népdalból ismerjük: Száz liba egy sorba, Mennek a nagy tóra, el megy a gúnár, jaj de begyesezen jár, száz liba egy sorban, mennek a nagy tóra.

Legeltetni naponta kétszer kellett, reggel és délután. Nyáron már reggel 6 óra tájban kellett



kihajtani a libákat, még a kánikula előtt. A gyerekek 5 óra felé indultak a délutáni kihajtásra. A sok fehér liba ellepte a mezőt, mögöttük lépdelt a gyerekek serege. Gondjuk volt rá, hogy a libáknak legyen megfelelő fürdőhelyük és elegendő eledelük. Figyelni kellett, hogy el ne köszájanak, s ne hogy elragadja valamelyiket a héja. A legnagyobb baj az volt, ha a gúnár elveszett, erről is szól a dal: „A gúnárom elveszett, keresésére megyek, Nincsen annak más jegye, szárnya, tolla fekete...” Gond azért akadt: „Akkor volt probléma, ha egy gúnár (aki, mint tudjuk, a csapat feje) nagy gágogással és szárnyacsapkodással elkezdett repülni! A többi liba először csak megfigyelt, majd szinte gombnyomásra mind az 5-6-700 követte azt az egyet. Összekeveredtek, mi pedig nagy kínlódások árán igyekeztünk kiválogatni a sajátjainkat. Hogy miről ismertük meg őket? Ja, még nem mondtam, pedig nagyon érdekes és furcsa dolog, de a gondos háziasszonyok különböző színű csíkokat festettek a libák fejére és a nyakán át a hátra. Képzelték el azt a sok fe-

hér jószágot, színes csíkokkal! Aztán, amikor csendesebb napok voltak, mert találtunk új, maggal teli tarlókat, akkor a libák is nyugodtabbak voltak. Nekünk, gyerekeknek volt időnk játszani. Bújócskáltunk. Bebújtunk a kukoricásba, a szénaboglyákba, árkokba. Milyen izgalmas is volt!” Este ugyanis el kellett számolni a libákkal. Közben persze játszottak, fogócskáltak, daloltak. Egészen késő szig tartott a libalegeltetés időszaka.

Balláné Juhász Éva



November 20-án Gyulaházaán magyar nyelvű következő tanulók értek el szép eredményt: Ferenczi Hanga 8.b I. helyezést, Tóth Anna Bianka 8. a III. helyezést. Természetismeret-versenyen Molnár Boglárka 5. a és Takács Dóra 6. a osztályos tanulók III. helyezést értek el. Eredményükhöz gratulálunk!





Harmadszor is Fölszállott

A páva a Free Dance Alapfokú Mvészeti Iskolában Bulyáki Anett és Oszlászki Patrik a Fölszállott a páva 2017-es évadában Harmadszor is „Fölszállott a páva” a Free Dance Alapfokú Mvészeti Iskolában. Az elmúlt két év „gyerekpávája” után ismét a felnőtt táncos korosztály méretheti meg magát a Fölszállott a páva 2017-es évadában. A szarvasi területi válogatóról eldöntöttbe táncolta magát, a Free Dance Alapfokú Mvészeti Iskola táncospárja,

Bulyáki Anett (Nagyecséd) és Oszlászki Patrik (Dombrád). A válogatón „Padkaporos” címmel nagyecsed i verbunkot és csárdást mutattak be. Az arányosító

szakmai zsűri döntése alapján bekerültek a több mint ezer jelentkező közül a legjobb 48 produkció közé. A Duna Televízió második előadásban közvetítette a versenyt, 20.25-től szurkolhattunk a fiatal táncos tehetségeknek. Szurkolótáborukat erősítették az előző két Fölszállott a páva győztes „gyerekpávái”, a közönségdíjas Hokszi Attila (2015) és az „ezüstpáva”: Tomócsik Milán (2016), akik szintén Free Dance Alapfokú Mvészeti Iskola felfedezett tehetségei voltak. Az előadás nézők között láthattuk a nagyecsed i adatközlő Murguly Lajost, Tóth Miklóst,

a Rákóczi Kovács Gusztáv Hagyományrész Együttes vezetőjét és feleségét, Lőrincz Sándor tánckarvezetőt, akik jelenlétükkel erősítették és biztatták a pávas táncospárt. Anett és Patrik harmadik fellépésként lépett színpadra és mutatta be a páva szakmai zsűrije előtt nagyecsed i táncát. Zsuráfszky Zoltán, aki híres kemény kritikáiról, nem tudott, csak jót mondani táncukról. Dicséretét azzal koronázta, hogy a párt meghívta a táncosai közé a Nemzeti Táncszínházba. Diószegi László pedig egyszerűen szupernek minősítette a produkciót. Az egyenes ágon továbbjutó szólótáncos csak egy ponttal előzte meg kettes és jutott a középdöntőbe. Mindannyian büszkék lehetünk Anettre és Patrikra, akik méltó módon képviseltették a nagyecsed i táncos hagyományokat. Andóné Kujbus Nóra, a Free Dance Alapfokú Mvészeti Iskola igazgatója és a Rákóczi Kovács Gusztáv Hagyományrész Együttes művészeti vezetője, egyben a táncospár felkészítője így nyilatkozott:

Anett és Patrik hatalmas lendülete és pozitív hozzáállása nemcsak a színpadon mutatkozott meg, hanem a verseny utáni jövőbeni terveikben is. Olyan élményeket és tapasztalatokat szereztek, amelyek jó útravalóul szolgálnak további táncos pályájuk során. Elre nézve kitűntek azokat a célokat, amelyekkel öregbíthetik magyénk, azon belül városuk táncos hagyományainak hírnevét. Szeretnénk köszönetet mondani azoknak, akik támogatták és segítettek Bulyáki Anett és Oszlászki Patrik szereplését. Külön szeretnénk megköszönni a szurkolótáboroknak a sok biztatást, a mentoroknak, Szilágyi Zsoltnak és Szilágyi Zsoltné Ujlaki Marianának a szakmai segítséget.

Szalkayné Szénéget Krisztina

A Dombrádi Római Katolikus Plébánia Egyháztanácsa

A Dombrádi Római Katolikus Plébánia Egyháztanácsainak (Dombrád, Kékcse, Tiszakanyár és Újdombrád) közös találkozója került sor november 25-én Dombrádon. A találkozót és azt követő fogadást a Dombrádi Római Katolikus Egyházközség Egyháztanácsa rendezte. A közös szentmisét Takács János főesperes, rakamazi plébános celebrálta. A főesperes homíliájában az egyháztanács felelősségteljes szerepét, a mindenkor plébános

munkájának segítségét, valamint a világ felé vállalt tanúságtételét emelte ki. A szentmise után az egyháztanácsok tagjainak bemutatkozására került sor. A világi elnökök beszámoltak a közelmúltban elvégzett munkákról és a jövőbeli tervekről. A közös összefoglaló a plébánián kötetlen beszélgetés formájában – folytatódott, terített asztal mellett. Kellemes hangulatban telt az első közös összefoglaló. Bízunk benne, hogy folytatódni fog ez a kez-

deményezés, és legalább évenként megismételhetjük, megbeszélhetjük a négy egyházközség felmerülő kérdéseit, aktualitásait, ezáltal is építve a szomszédos települé-

sek közötti kohéziós erőket. Katona Éva
A kép alá: Az első Dombrádi Római Katolikus Plébánia Egyháztanácsainak pasztorális találkozója



szí programok a Berczkyben

Mozgalmas volt a tanév-kezdés. Azeptemberben az Európai Diáksport Napja alkalmából labdarúgó-házibajnokságot, táncfoglalkozást és közös futást szerveztünk tanulóinknak. Benedek Elek születésnapja alkalmából megrendeztük a Népmesék napját alsó tagozatos gyermekeink részvételével. Október 11-én pályáorientációs napot tartottunk, melynek középpontjában a tanulók jövője állt. Tudatosan nagy gyelmet fordít intézményünk az iskolán kívüli tanulásra: a Karászi Tüzépen, az Alkotóházban és a szarvasmarhatelepen is szétnézhattunk, valamint legnagyobb diákjaink Nyíregyházára

utaztak a pályaválasztási kiállításra. Az újraélesztés világnapján az Országos Ment szolgálat kisvárdai ment állomásán lehetőségünk nyílt az újraélesztés alapszint elsajátítására. Ebben a tanévben is biztosítjuk tanulóink számára az úszásoktatást az ibrányi tanuszodában. A hagyományainknak megfelelően az idei tanévben is megrendeztük az egészséghetet, amelyen f szerepet kapott a fa, az erdő, a természet legfontosabb oxigéntermelője. Ennek jegyében a kreatív foglalkozáson a fa megmunkálása volt a cél, készültek madárodúk, madáretetkek, a felső tagozatos tanulóink gyárlátogatáson vettek részt a Ténai Kőnél. Változatos programokon vehettek részt a gyerekek, volt mézkestolás, a szülők által készített

gyümölcssaláta, sajtkosztolás, nyers répa, sütőtök, különböző furfangos feladatok, mosoly, móka, kacagás, hallhattunk az energiatalok káros hatásairól és arról, hogy miért fontos a friss levegő tartózkodás, gyógytorna, labdarúgó-bajnokságot rendeztünk Kisvárdára és Tizsakanyárra részvételével. Iskolarendre is ellátogatott hozzánk és hasznos információkkal látta el tanulóinkat. Köszönjük minden támogatónk, hogy lehet végtelen az idén is a gyerekek számára az egészséghet megrendezését! December 1-jén a MATEHETSZ által támogatott tutorcsapat ellátogatott Nyíregyházára, a LEGO gyárba, ahonnan értékes ajándékkal tértek haza. December 6-án érkezett hozzánk a Mikulás, is-

kolánk minden tanulóját és dolgozóját csomaggal ajándékozta meg. Advent idszakában szeretettel készültünk december 10-ei karácsonyi sorunkra és a tízéves múlttra visszatekintő karácsonyi vásárunkra. Hálás szívvel gondolunk vissza a mögöttünk álló idszakra, és reménységgel tekintünk az előttünk álló feladatok elvégzésére. Áldott, békés karácsonyi ünnepeket kívánunk Dombrád város minden lakójának! „De akik az Úrban bíznak, erejük megújul; szárnyra kelnek, mint a sasok, futnak, és nem lankadnak meg, járnak, és nem fáradnak el. „Ézsaiás 40. rész 28-31

Berencsiné Gyérák Marianna, Szcsné Kovács Anikó

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

A Mvel dési Ház és Könyvtár az Országos Könyvtári Napok keretében október 5-én „Víz, az élet forrása” címmel játékos vetélkedőt tartott 9-12 éves gyerekeknek. A vetélkedő a „Ki tud többet a vízről?” címmel, a víz jelentőségének felelevenítésével kezdődött. Nagyon fontos, hogy gyermekeink számára a világ sajátos megismerését játékos formában is biztosítsuk. A Föld és a környezet védelme a társadalom közös feladata, amelynek fontosságát már gyermekkorban tudatosítani kell. Fontos, hogy a gyerekekben tudatosodjon: a tiszta víz értékes és egészséges.

A víz jelentőségének felelevenítése után a gyerekek egy játékos kvízfeladatot tölthettek ki és kipróbálták a könyvszoborépítést is. Megismerkedtek a könyvtárral, a könyvek elhelyezkedésével, hogy mit, hol és hogyan találnak meg. Az ismerkedés után „Találd meg hamarabb!” címmel vidám felfedezőútra indultak a könyvtárba, egy könyvkereső kalandra. A „Víz, az élet forrása” vetélkedő célja megvalósult: a gyermekek gyelmét felhívtuk a tiszta víz jelentőségére és a környezetvédelem fontosságára. A vetélkedőn résztvevők emléklapot és értékes könyvjutalmat kaptak.

Ragu Melinda



Márton-nap az óvodában

Óvodánkban fontosnak tartjuk, hogy a gyerekeket megismertessük a népszokásokkal és a hagyományrészessel. Legutóbb második alkalommal rendeztük meg a Márton-napi ünnepet. E jeles nap Szent Márton nevéhez fűződik, aki sok jó cselekedetet hajtott végre. Püspökké választása előtt a libák közé akart bújni, de azok gágogásával elárulták. Ehhez a naphoz több népszokás is kapcsos-

lódik: ekkor vágják le a libákat, fejezték be a mezgazdasági munkákat, kóstolták meg az újbort. A mondás szerint „Ki Márton napján libát nem eszik, egész évben éheznek”. A Márton-napi lámpás felvonulásunk előtt a gyerekek megismerkedtek Szent Márton élettörténetével és számos ludas mesével, mondókával, verssel. Némelyiket örömmel megtanulták, eljátszották. Kézmesefoglalkozá-

sok keretében készültek a lámpások, mézes, libaalakú süti, lúdgégetésztábol készült nyakláncok. Ludas körjátékokkal ismerkedtek és ludas népi játékokat tanultak a gyerekek, valamennyit örömmel, lelkesedéssel végeztek. A zárónapon sötétedéskor a gyerekek szüleikkel együtt vettek részt a lámpás felvonuláson. A résztvevők libasíros kenyeret fogyaszthattak és ajándéktárgyakat, sü-

teményt vásárolhattak. A bevételből a gyerekek Mikulás-napi koncertjét finanszírozzuk. Az estet az óvodapedagógusok m sora zárta, a Ludas Matyi cím mesét adták el árnyjátékos formában, ami a közönségnek nagyon tetszett.

Nagy Tivadarné
óvodapedagógus

Megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről

Október 22-én délután Dombrád Város Önkormányzatának képviselő-testülete méltóképpen emlékezett meg az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről. A rendezvénynek a Helytörténeti Kiállítás és Horváth József Alkotóház udvara adott otthont.

A Himnusz elhangzása után ünnepi köszöntőt mondott Kozmáné Kasza Veronika polgármester asszony, majd m sorra adták a Móra Ferenc Általános Iskola és Gimnázium tanulói. Az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseinek állított emlékművet dr. Dienes



Melinda, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Kisvárdai Járási Hivatalának vezetője adta át. Az emlékművet megszentelte Gyetkó László római katolikus plébános és megáldotta Sipos Kálmán református lelkész. A megemlékezést a Szózat, valamint koszorúzás zárta.

Új könyv Dombrádról a Püski Könyvesboltban

A Magyar Országgyűlés a Rákosi-rendszer által elkövetett tömeges kitelepítések és deportálások 60. évfordulóján az alábbi határozatot hozta: „Az Országgyűlés szükségesnek tartja mindenkor méltóképpen megemlékezni a kommunista önkényuralomról, és felhívni a

gyelmet a totális diktatúrák embertelenségeire. Megemlékezik az 1950-es évek elején jogtalanul, tömegesen kitelepített családokról, fejet hajt a vidéki települések azon lakói előtt, akik befogadták a diktatúra által meghurcoltakat és kitelepítetteket. A kitelepítések és deportálások nem köthetők egyetlen

meghatározott évszámhoz, mert a kommunista terror több esztendőn keresztül, módszeresen tette tönkre a magyar emberek életét. A nemzeti emlékezet megköveteli, hogy megemlékezzünk a magyarság történelmi tragédiáiról, a kommunista önkényuralom

embertelenségeiről, a kitelepített és meghurcolt honatársaink tragikus sorsáról, a kulákküldözésekről is. A méltó megemlékezés mellett kötelességünk, hogy megőrizzük azok emlékét, akiknek a diktatúra legsötétebb időszakában is volt bátorságuk megtartani emberségüket.”

Az országgyűlési határozattal felkérték az államigazgatási szerveket, az egyházakat, iskolákat, a civil szervezeteket és az önkormányzatokat, hogy a kitelepítés tragédiájáról és annak áldozatairól méltó módon emlékezzenek meg. Tény, hogy a kitelepítések történetének feltárásával nagy késésben vagyunk. A kitelepítettekkel és a velük együtt megaláztatott kulákcsaládoktól elrabolt éveket már nem lehet visszaadni. Nagy

megtiszteltetés a szerző számára, hogy a Dombrádi olvasókönyvsorozatban és 36 évnyi kitartó gyűjtés és kutatómunka eredményeként a mostani új kötettel jelentős mértékben el segítette a nemzeti emlékezet helyi hiányosságainak kiküszöbölését, ami sokat segíthet az eddig ki sem beszélt keserves múlt szörnyiségeinek megismerésében. Annak érdekében, hogy szülőföldünk oktatási intézményeiben az em-

lékezést és a diktatúra történelmének oktatását segíteni tudjuk, a két dombrádi iskola és a városi könyvtár részére a Püski Kiadó által 2017 októberében megjelentetett, st. le a puskikiado@gmail.com e-mail címen megrendelhető Adalékok az 1951-ben Dombrádra kitelepített budapesti polgárok és az őket befogadó gazdák kálváriájához c. tudományos igényű elkészített, a korábbi tanulmányt 240 oldalra kibővített kötetben a szerző ajánlékpéldányt biztosított.



Diós, mákos bejgli

Hozzávalók:

6 rúdhoz

Tészta:

4 dl tejföl

25 dkg sertészsír

4+1 tojás

6 ek cukor

2 kk só

10 dkg élesztő

120 dkg liszt

Máktöltelék (3 rúdhoz):

60 dkg darált mák

30 dkg cukor

2,5 dl víz

2 csomag vaníliás cukor

1 citrom reszelt héja

10 dkg mazsola

1 kk fahéj

Diótöltelék (3 rúdhoz):

60 dkg dió

30 dkg cukor

2,5 dl víz

2 csomag vaníliás cukor

1 citrom reszelt héja

10 dkg mazsola



Elkészítése:

felolvadt hozzáadom a mákot. A töltelékhez ledarálom a kos, a másik edénybe pedig mákot és diót, ha az üzlet a diós keveréket, elkeverem, benne nem darálták meg, majd és megvárom amíg kihűl. hozzáadom a reszelt citromhéjat és a vaníliás cukorral és a sóval, a máktöltelékhez még a vaníliás cukorral és a sóval összekeverem, belemorom a fahéjat is és összekeverem. zsolom az élesztőt, és összekeverem a cukorral és mazsolával, ha a cukor gyúrható, nyújtható tésztát

készíték. 6 részre osztom. Kinyújtom a cipókat, és háromat megtöltök mákkal, háromat dióval.

A SZÉLEKET RÁHAJTIK A DIÓS TÖLTÉLEKRE A RÖVIDEBB OLDALÁN A SZÉLEIT RÁHAJTIK, MAJDN A HOSSZABB OLDALÁNÁL FELTEKEREM, TEPSIBE HELYEZEM, MEGKENEM TOJÁSSAL, AZ OLDALÁT ÉS A TETEJÉT MEGSZURKÁLOM VILLÁVAL, ÉS 180 FOKRA ELMELEGÍTETT SÜTŐBEN 30-35 PERC ALATT KÉSZRE SÜTÖM. MEGVÁRTAM AMÍG KIHŰL, UTÁNA SZELTELTEM. TIPP: AMIT NEM HASZNÁLUNK FEL AZONNAL, MIBŐLY CSOMAGOLVA, HOGYAN TÁROLVA, HOSSZABB IDEIG ELTARTHATÓ, MIVEL NEM TARTALMAZ TEJET.



Újszülöttek

Hosszú életet, jó egészséget kívánunk az újszülötteknek, bennük sok örömet a szülőknek!

Gyermek neve	:Anyja neve:
Lakatos Klarissza	Lakatos Klára
Orgován Noémi Fanni	Barati Viktória
Szendrei Fanni	Juhász Zsuzsa
Balogh Milán	Lakatos Dóra
Herczeg Levente	Horváth Zsuzsanna
Sápi Alexander	Kazsuba Renáta
Andrejcsik Ákos	Kocsi Mónika



Balogh Milán



Orgován Noémi Fanni

Friss házások

Gratulálunk a házasságot kötötteknek és kívánunk békés, boldog esztendőket, az életben sok örömet.

Nyerges Tibor	Seprényi Veronika
Tóthszegi Zoltán	Kovács Magdolna



Szendrei Fanni

50 éve együtt

2017. november 11-én ünnepelték 50 éves házassági évfordulójukat: Molnár István és Szendrei Borbála. Az örömteli esemény alkalmából er t, egészséget és hosszú, boldog életet kívántak a települési önkormányzat részér l Kozmáné Kasza Veronika polgármester asszony és György Zsuzsanna Judit anyakönyvvezet .

Gyász hírek

Hozzátartozók iránti részvétellel közöljük az elhunytakat:

Berencsi Ferencné (Orosz Erzsébet)
Lukács Józsefné (Tutor Borbála)
Nagy Dezs né (Szántó Gizella)
Váradi Jánosné (Gáncsos Piroska)
Balogh József
Gombos János
Nagy Miklós
Pataki László
Szántó László
Tóth Bertalan



Molnár István és Szendrei Borbála



Nyerges Tibor Seprényi Veronika



A lap legutóbbi száma óta a képviselő-testület többek között:

- 98/2017.(IX.28.) önkormányzati határozatával elfogadta a Szivárvány Óvoda és Bölcsőde köznevelési intézmény 2016/2017. tanév nevelési munkájáról szóló beszámolót.
- 99/2017.(IX.28.) önkormányzati határozatával módosította a Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint Szakmai Programját.
- 100/2017.(IX.28.) önkormányzati határozatával elfogadta a Mese-híd Gyerekház 2016. évi munkájáról szóló beszámolót.
- 101/2017.(IX.28.) önkormányzati határozatával módosította a Dombrádi Szociális Társulás Társulási Megállapodását.
- 105/2017.(IX.28.) önkormányzati határozatával döntött a 2018. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról.
- 107/2017.(X.26.) önkormányzati határozatával elfogadta a Kisvárdai Rendőrkapitányság Dombrádi Rendőrség bünyű- és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót.
- 109/2017.(X.26.) önkormányzati határozatával elfogadta a Dombrádi Polgárhelyi Önkormányzat munkájáról szóló tájékoztatót.
- 110/2017.(X.26.) önkormányzati határozatával elfogadta a Honvédsuli Egyesület 2016/2017-es tanévben végzett tevékenységéről készült beszámolót.
- 112/2017.(X.26.) önkormányzati határozatával döntött Dombrád és Térsége Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetői álláshelyének meghirdetéséről.
- 113/2017.(X.26.) önkormányzati határozatával döntött magasabb vezetői álláshely elbírálásához Véleményező Bizottság létrehozásáról.
- 114/2017.(X.26.) önkormányzati határozatával elbírálta a települési arculati kézikönyv és a településképi rendelet elkészítésére vonatkozó árajánlatokat.
- 19/2017.(IX.29.) önkormányzati rendeletével módosította az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017. (III.10.) önkormányzati rendeletet.
- 20/2017.(IX.29.) önkormányzati rendeletével módosította a szociális igazgatásról és egyes szociális ellátások szabályairól szóló 16/2017. (VIII.23.) önkormányzati rendeletet.
- 21/2017.(X.27.) önkormányzati rendeletével módosította a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2014.(XI.11.) önkormányzati rendeletet.
- 22/2017.(X.27.) önkormányzati rendeletével hatályon kívül helyezte a gépjármű-parkoló pénzbeli megváltásáról szóló 1/2008.(II.1.) önkormányzati rendeletet.